
 

 

Κάλεσμα των ΣΕΠΕ ΑΙΓΑΛΕΩ, Δ.ΓΛΗΝΟΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ«ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» και  
ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ σε κοινή σύσκεψη Εκπαιδευτικών Σωματείων, Ενώσεων και Συλλόγων 
Γονέων και Κηδεμόνων μπροστά στο νέο κύμα συγχωνεύσεων σχολικών μονάδων 

στην ΔΙ.Π.Ε. Γ’ Αθήνας   

Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου , στις 7μμ στο 1ο Δημοτικό Περιστερίου  

(Παν. Τσαλδάρη 2, σταθμός μετρό Αγ. Αντωνίου) 
  

Με έγγραφό της από τις 12/11/2024 η ΔΙ.Π.Ε. Γ’ Αθήνας προχωρά σε νέο κύκλο 

αντιπαιδαγωγικών συγχωνεύσεων στους Δήμους ευθύνης της.  

Πρόκειται για μια νέα επίθεση στη μόρφωση των παιδιών μας, στα εργασιακά δικαιώματα των 

εκπαιδευτικών, στις αγωνίες των εκατοντάδων λαϊκών οικογενειών που προσπαθούν να μορφώσουν 

τα παιδιά τους. 

Οι συγχωνεύσεις προτείνονται για τους περισσότερους Δήμους της περιοχής (Χαϊδάρι, 

Αιγάλεω, Περιστέρι, Ίλιον και Πετρούπολη) για την νέα σχολική χρονιά 2025-2026 και αφορούν 33 

Νηπιαγωγεία και 4 Δημοτικά!! 

Θυμίζουμε πως έρχονται να προστεθούν σε συνέχεια της προηγούμενης προσπάθειας του 

περασμένου καλοκαιριού να συγχωνευθούν Δημοτικά και Νηπιαγωγεία (14 1/θέσια, 2/θέσια, 

κατάργηση 8 νηπιαγωγείων, ενώ συγχωνεύσεις τμημάτων είχαμε και σε 9 δημοτικά και 2 ακόμα 

νηπιαγωγεία). 

Συγχωνεύουν τα όνειρα και τις ανάγκες των παιδιών μας γιατί κυβέρνηση, ΥΠΑΙΘΑ και 

Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, αντιλαμβάνονται τη μόρφωση ως κόστος! Να λειτουργούν τα σχολεία στο 

όριο (25 παιδιά) με αποκλειστικό γνώμονα την εξοικονόμηση χρημάτων.  

Η πολιτική αυτή ΔΕΝ έχει την «έγκριση» της πλειοψηφίας του λαού της Γ’ Αθήνας! 

Αποδείχτηκε στις συνεδριάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων, των Συλλόγων και Ενώσεων Γονέων και 

Κηδεμόνων, των Συλλόγων Εκπαιδευτικών. Είναι στο χέρι μας να μην επιτρέψουμε να μπουν τα 

«όνειρα σε πλειστηριασμό», να διεκδικήσουμε το δικαίωμα στη σύγχρονη μόρφωση και τη δουλειά 

με δικαιώματα.  

Καλούμε σε κοινή σύσκεψη όλα τα Εκπαιδευτικά Σωματεία της  Γ΄ Αθήνας, τις 

Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων ώστε να οργανωθεί από κοινού 

ο αγώνας ενάντια στις συγχωνεύσεις που αντιμετωπίζουν τα μορφωτικά δικαιώματα 

των παιδιών μας ως κόστος. 

ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε : 

ΑΙΓΑΛΕΩ, Δ.ΓΛΗΝΟΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ», ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ. 

(Υπάρχει δυνατότητα parking στο χώρο του σχολείου.) 


